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+12 - PROJEKTOWANA GRUBOᖠၠ 
STYROPIANU EPS 70-040 LUB EPS 200-036

- UWAGA: W MIEJSCACH ZASTOSOWANIA
OKᐐADZIN Z PᐐYTEK KLINKIEROWYCH
ZASTOSOWAၠ STYROPIAN EPS 200-036 gr 13cm lub 14cm

UWAGA:   DOPUSZCZA SIᆀ STOSOWANIE ROZWI၀ZAᐰ
SYSTEMOWYCH ZAMIENNYCH ZA ZGOD၀ PROJEKTANTA I 

INWESTORA
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- zastosowaၰ metodᆐ ocieplenia lekkၐ mokrၐ np. Atlas Stopter z 
tynkiem  mineralnym malowanym farbami silikonowym
- ᖠCIANY - POZIOM PARTERU:
- cokóᐠ (pod okᐠadzinami z pᐠytek klinkierowych) zastosowaၰ 

styropian EPS200-036  gr. 13 cm + siatka podwójna +pᐠytki 
elewacyjne klinkierowe, miejscowo zastosowaၰ styropian gr 14 cm 
wg oznaczeᑀ na rysunku
- powyៀej cokoᐠu (poziom parteru) zastosowaၰ styropian 
EPS70-040 gr. 14 cm, miejscowo zastosowaၰ styropian gr 16 cm 
wg oznaczeᑀ na rysunku + siatka podwójna do wys. 200cm nad 
poziome terenu z tynkiem mineralnym Atlas CermiT SN 2,0mm + 
malowanie farbၐ  farbၐ silikonowၐ Atlas Arkol N ( grunt  Atlas Arkol
NX ); powyៀej 2 m. nad poziomeme terenu zastosowaၰ siatkᆐ 
pojedynczၐ
- pasy nadrynnowe blacha tytan-cynk  kolor naturalny
-  oᖰcieៀa okienne zastosowaၰ styropian EPS70-040 gr.min 2 cm z 
tynkiem mineralnym Atlas CermiT SN 2,0mm + malowanie farbၐ  
silikonowၐ Atlas Arkol N ( grunt  Atlas Arkol NX ).
- parapety zewnᆐtrzne aluminiowe powlekane kolor biaᐠy, boczki 
biaᐠe nakᐠadane, parapety wsunၐၰ pod okno !!! W  PRZYPADKU 
GDY PODLEWKA ISTNIEJ၀CA JEST ZBYT WYSOKA NALEឰY J၀
SKUၠ
- detale architektoniczne patrz wg szczegóᐠów, kolor tynku wg 
projektu technicznego kolorystyki 
- na styku budynku z nawierzchniၐ gruntowၐ (trawniki) wykonaၰ 
opaskᆐ z kostki polbrukowej zakoᑀczonej obrzeៀem trawnikowym o 
szer. 50 cm, dotyczy miejsc styku cokoᐠu z  nawierzchniၐ gruntowၐ
- odgromy schowaၰ pod styropianem, w miejscu zacisków wykonaၰ 
drzwiczki rewizyjne, kolor biaᐠy
- elementy stalowe - kraty okienne, balustrady, oczyᖰciၰ szczotkami
stalowymi , odrdzewiၰ i pomalowaၰ   farbၐ  chlorokauczukowၐ  
podkᐠadowၐ i nawierzchniowၐ . Jako podkᐠad projektuje siᆐ farbᆐ 
TIKKURILA EVERAL  METAL  GRUNT, natomiast  jako warstwᆐ 
nawierzchniowၐ zastosowaၰ : TIKKURILA EVERAL  EXTRA kolor 
wg proj kolorystyki
- istniejၐce kraty pozostawiၰ , odrdzewiၰ i pomalowaၰ   farbၐ  
chlorokauczukowၐ  podkᐠadowၐ i nawierzchniowၐ . Jako podkᐠad 
projektuje siᆐ farbᆐ TIKKURILA EVERAL  METAL  GRUNT, 
natomiast  jako warstwᆐ nawierzchniowၐ zastosowaၰ : TIKKURILA 
EVERAL  EXTRA kolor RAL 7033
- w przypadku gdy krata utrudnia ocieplenie oᖰcieៀy wyciၐၰ skrajne 
szczeble przy oᖰcieៀach
- w miejscach gdzie nie ma odprowadzenia wody deszczowej do 
kanalizacjia deszczowej naleៀy wykonaၰ odprowadzenie z rur 
spustowych na trawnik za pomocၐ prefabrykowanych 
koryt-rynsztoków
- rynny i rury spustowe naleៀy zdemontowaၰ i ponownie     
zamontowaၰ odsuwajၐc od ᖰciany o projektowanၐ gruboᖰၰ 
ocieplenia. Zastosowaၰ nowe rynhaki i uchwyty do rur spustowych 
lub przedᐠuៀyၰ istniejၐce

Termomodernizacja i zmiana kolorystyki
BUDYNEK WARSZATÓW
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